

直通全国举重冠军赛

男子组89公斤级

颜世杰“一举扬名”夺三金

邵阳日报讯(记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月26日晚,2023年“幸福时代新能源杯”全国举重冠军赛迎来了男子89公斤级的争夺。安徽选手颜世杰“一举扬名”,以抓举168公斤、挺举200公斤、总成绩368公斤夺得三枚金牌。

抓举比赛中,湖北选手涂艺开把挑战160公斤失败,他继续挑战这一重量,第二次试举稳稳将杠铃举过头顶。第三把,信心满满的他成功举起167公斤。安徽选手颜世杰开把成功举起160公斤,第

二把将重量提升了5公斤,他稳稳将其举起。第三次试举,颜世杰要了168公斤,轻松抓起。这样一来,颜世杰以1公斤的优势夺得抓举金牌,涂艺以167公斤获得抓举银牌,另一名湖北选手赵飞以166公斤拿下抓举铜牌。

短暂休整后,开始进行激烈的挺举较量。涂艺开把挑战190公斤,顶住压力,试举成功。第二把,涂艺冲击195公斤,可惜没有成功。最后一把,他干脆利落稳稳抓起195公斤。颜世杰拥有强大气场,出场便将开把重量调整到200

公斤,但挑战失败了。第二把,颜世杰继续挑战200公斤。这一次,颜世杰终于如愿,成功举起,将优势扩大到5公斤的同时,也彻底锁定了挺举金牌。第三把,颜世杰向205公斤发起冲击,遗憾的是未能成功。

这时,颜世杰的总成绩停留在368公斤,以这一成绩再添一块金牌。涂艺以195公斤、362公斤的成绩分别斩获挺举和总成绩两块银牌,黑龙江选手胡兵以181公斤收获挺举铜牌,总成绩铜牌则被湖北选手赵飞以346公斤拿下。

男子组96公斤级

广东选手李伟华收获两金

邵阳日报讯(记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月27日下午,在市体育中心体育馆进行的2023年“幸福时代新能源杯”全国举重冠军赛结束了男子96公斤级争夺,广东选手李伟华以抓举170公斤、总成绩365公斤收获两块金牌,福建选手赵永超夺得挺举金牌。

抓举比赛开始,辽宁20岁小将邹元清选择了161公斤作为开把重量,可惜未能成功。第二把,他挑战166公斤,也没能举起来。第三把,邹元清继续向这一重量发起冲击,稳稳举起。广东选手李

伟华开把就轻松举起170公斤,第二把和第三把连续挑战175公斤,结果失败了。最终,李伟华以170公斤斩获抓举金牌,邹元清以166公斤获得抓举银牌,抓举铜牌则被湖北选手闫鸣明以165公斤摘得。

挺举比赛中,李伟华选择了190公斤作为开把重量并成功举起。第二把挑战195公斤,他也成功举起。随后出场的福建选手赵永超展现出强大的实力,开把就成功举起200公斤。看到赵永超开把试举成功,第三把李伟华直

接放弃了,退出了挺举冠军的争夺。第二把,赵永超要了206公斤,向总成绩冠军发起猛烈冲击,可惜没有举起来。第三把,赵永超再次挑战206公斤,但很可惜还是失败了。

虽然两把挑战没有成功,但赵永超凭借200公斤的成绩收获挺举金牌,李伟华以195公斤夺得挺举银牌,并以365公斤摘得总成绩金牌,赵永超以360公斤获得总成绩银牌,江西选手张威以194公斤、354公斤分别夺得挺举和总成绩两块铜牌。

邵阳市人民代表大会常务委员会
关于接受龙飞云辞去邵阳市第十七届人民代表大会
教育科学文化卫生委员会主任委员职务的决定

(2023年10月30日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

邵阳市第十七届人民代表大会常务教育科学文化卫生委员会主任委员职务的请求,报邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议备案。

邵阳市人民代表大会常务委员会
决定任免、任免名单

(2023年10月30日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

决定任命:
何育新为邵阳市卫生健康委员会主任;
周永红为邵阳市市场监督管理局局长;
刘华中为邵阳市农业农村局局长;
谢旺为邵阳市信访局局长;
张远红为邵阳市行政审批服务局局长。
任命:
彭启玮为邵阳市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;
王星星为邵阳市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长;
陈小芹为邵阳市中级人民法院审判员。
决定免去:
曾纪永的邵阳市人民代表大会常务委员会预算工作委员会副主任职务;

黄海蓉的邵阳市卫生健康委员会主任职务;
谢小军的邵阳市农业农村局局长职务;
何育新的邵阳市市场监督管理局局长职务;
周永红的邵阳市信访局局长职务。
免去:
曾纪永的邵阳市第十七届人民代表大会财政经济委员会副主任委员职务;
曾立志的邵阳市监察委员会委员职务;
彭启玮的邵阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长职务;
王星星的邵阳市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;
钟抗迪的邵阳市中级人民法院审判员职务。

邵阳市人民代表大会常务委员会
关于批准2023年市级预算调整方案的决议

(2023年10月30日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

邵阳市第十七届人民代表大会常务教育科学文化卫生委员会主任委员职务的请求,报邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议备案。

文明创建·共创共享

健康服务「零距离」

九江社区

邵阳日报记者 王秀丽



“我前段时间就打算去医院检查眼睛,现在社区邀请医生过来为我们做检查,不用特意去医院就能享受到优质的医疗服务,真是太方便了。”10月28日上午,在北塔区状元洲街道九江社区的邻居节现场,居民陶阿姨对社区组织的义诊服务赞不绝口。

“眼睛如果感到疲劳,可以每天用热毛巾敷一下。”邵阳爱尔眼科医院的义诊摊位前,不少老年居民前来咨询,医生志愿者在为大家做完视力检测后,还耐心地为他们提供眼部健康检查,普及眼科知识。

“医生,我颈椎经常不舒服,睡眠不好,有什么方法可以缓解一下吗?”义诊现场,邵阳学院附属第二医院的医生对居民们询问的各种健康问题给予耐心解答,接受居民对于内科、颈肩腰腿疼痛等方面的咨询,并根据过往病史、体检报告,细致地向居民

解释和分析,提出诊疗建议。

“医生,请教教我们如何预防脑卒中。”活动现场的另一边,邵阳学院附属第二医院的医生还给社区居民带来了预防脑卒中的宣讲,呼吁大家合理膳食、戒烟限酒、适量运动,保持良好心态。

“秋冬季节牙齿会经常接触冷空气,容易出现牙齿酸痛等症状,更要保护好牙齿。”当天,邵阳大众芙蓉口腔医院也积极加入此次义诊,志愿者免费为居民检查牙齿,针对居民口腔的不同问题,提供有针对性的防护诊疗建议。

“这是社区今年举办的第三场邻居节,我们特意安排了这次大型义诊和健康宣教活动,希望在把医疗服务和健康知识送到居民身边的同时,增强大家的幸福感和对社区的认同感,进一步营造和谐温馨的社区氛围。”九江社区相关负责人表示。



10月27日,武冈市楚昱食品有限公司员工在加工制作豆腐。近年来,该市多措并举引导传统手工业加快技术创新和产品升级,在保留传统工艺前提下改善生产设施,实行创新、规模化生产,带动了当地劳动力就业,促进了传统手工业产业化发展。

邵阳日报通讯员 滕治中 张航 摄影报道

“酷酷的海南”来邵推介旅游

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘倩 焦丹丹) 10月26日,由海南省旅游和文化广电体育厅主办,邵阳武冈机场与海南航空联合承办的“酷酷的海南——乘风游琼州 万里何须归”联合推广活动六城市旅游推介会走进邵阳,现场推介“酷酷的海南”旅游新形象及海南旅游相关航线、航旅产品,让现场观众“云游海南”,感受海南的独特魅力。

“酷酷的海南——乘风游琼州 万里何须归”联合推广活动六城市旅游推介会聚焦具有增长潜力的客源地市场,旨在呈现海南旅游的新变化、新面貌,吸引更多旅客打卡海南旅游胜地,解锁海南四季美景。

活动现场,举办方通过海南旅游宣传片、海南旅游产品向与会人员介绍浓浓的琼岛特色;现场别致的热带风情拍照打卡体验、海岛时

令下午茶等互动环节为活动揽足了人气;举行多轮互动抽奖,送出海南航空免费机票等福利。

据悉,海南航空现已开通邵阳至海口的直飞航线,每周一、三、五、日执飞,为邵阳及周边地区旅客前往海南提供便捷的交通选择,也为两地文旅市场的沟通交流、深化合作搭建起一座空中桥梁。

此次联合推广活动自10月13日起,相继在安庆、衡阳、荆州、邵阳、太原及九江六地举办现场推介会,让全国游客都有机会深入了解“酷酷的海南”新形象、新面貌。

代表的一群报国救亡、热血激荡、教书育人、刻苦学习的抗战师生形象。

观影结束后,邵阳县七里山场党政办工作人员李晗靖说:“看完这部以我的家乡邵阳县为背景的电影,格外有感觉。作为当代青年,应该发扬好塘田战时讲学院精神,传播好这个故事。”

通过观影,大家纷纷表示要牢记革命先辈事迹,传承革命精神,坚定理想信念,践行为民服务宗旨,从影片中汲取精神力量,并转化为干事创业的积极性,为邵阳县经济社会高质量发展贡献力量。

以塘田战时讲学院为题材创作的电影

《烽火塘田》在邵阳县各影院上映

邵阳日报讯(记者 易鑫 通讯员 肖和林 刘鹤亮) 近日,由湖南潇湘第二影业有限公司、潇湘电影集团有限公司、中共邵阳市委宣传部、中共邵阳县委、邵阳县人民政府联合拍摄的电影《烽火塘田》在邵阳县各大影院上映,邵阳县组织党员干部职工积极观看。

10月29日,夫夷天街中影电影院放映厅内座无虚席。影片《烽火塘田》以抗战时期中国共产党主导在今邵阳县塘田市镇创办战时讲学院这一历史事件为题材创作,生动再现了以马克思主义史学家吕振羽为代表的知识分子,在抗日民族统一战线旗帜下为培养抗战力量作出的杰出贡献,塑造了以吕振羽为